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開 催 月 日   平成 29 年 5 月 25 日(木) 

開 催 場 所   日高市役所 ３０１会議室 

開 催 時 刻   午後１時３０分 

閉 会 時 刻   午後３時３０分 
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日程第１ 議事録署名委員の指名 

これより、本日の会議に入ります。 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は、12 番、

13 番にお願いいたします。 

  

日程第２ 議案第13号 農地法第３条の規定による許可申請について 

日程第２議案第13号農地法第３条の規定による許可申請について審議

に入ります。事務局より１番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の２番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

20 日に現地確認をしてきました。申請地は、407 号線のゴルフハウスの近くに

ある信号を東側に 150ｍほど進んだところです。申請地では、ネギが栽培されて

いました。 

質疑がありましたらお願いします。 

本日の議案である農用地利用集積計画で本議案譲受人の案件が出ていますが、

この３条申請に支障はありませんか。 

農用地利用集積計画につきましては、利用権の期間の更新を目的としているも

ので利用権設定面積等を含めた審議をお願いします。。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可で異議ご

ざいませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可と決しました。 

 

日程第３ 議案第14号 農地法第４条の規定による許可申請について 

日程第３議案第14号農地法第４条の規定による許可申請について審議に入

ります。事務局より１番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の３番より申請地の状況について説明をお願いします。 

 19 日に現地確認をしました。申請地は県道川越日高線の女影時計台のある交

差点を北に進み、踏切を越して２本目の道を東に 100m ほど進んだところです。

現地は高さ 40cm から 50cm ほどの雑草が繁茂していました。周辺の土地も同じく

らいの高さの雑草が繁茂していました。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

当該申請は、農振農用地区域の除外から計画されているもので、平成 28 年の

５月に除外申請を行い、同年 12 月に除外認可を受け、今回の申請に至っており
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ます。 

 申請者は、現在、東京都で借家にて、妻、子ども二人と生活しております。 

 転用目的につきましては、自己用住宅であり、申請人の生まれ故郷である日

高市で暮らしたいという希望から所有地に住宅を建築するため、今回の申請に

至っております。 

申請地の農地区分は２種農地であり、計画内容が妥当であることから許可相当

と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。  

 

日程４ 議案第15号 農地法第５条の規定による許可申請について 

日程４議案第15号農地法第５条の規定による許可申請についてを議題とし

ます。事務局より１番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の 14番より申請地の状況について説明をお願いします。 

 23 日に事務局、推進委員、譲渡人、譲受人と立会いのもと、現地を確認して

きました。申請地は、高富の交差点を西へ 150ｍほど進み、さらに南へ進んだと

ころに位置します。申請地は、斜面になっており、雨が降ると耕作に支障が出る

とのことで、改良の計画をしたものです。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲受人は、土建業であります。譲渡人は主に里芋、トウモロコシ、ニンジン

などを栽培しており、市内のスーパーに出荷しております。 

 目的につきましては、農地改良であり、申請地は、西側の道路を頂点とした

傾斜地であるため、雨が降った際、水が農地に流れ込み、作物の栽培に影響が

出ていることから、道路面から 30cm 程度までの高さまで嵩上げを行う計画で

す。譲受人の実績についてですが、当該申請地の一部を平成 27 年 3 月に農地改

良を実施し、その際も同じ業者が行っております。また、当該申請地の北側の

山林において、昨年に改良をしており、こちらも同業者が行っております。計

画目的に必要性があることから許可相当と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

使用貸借の期間はどれくらいですか。 

３カ月間です。 

最大の高さはどれくらいですか。 

２ｍです。 

昨年も改良をしているとのことでしたが、地目は何でしたか。 

昨年に改良した土地の地目は山林でしたので、申請はされておりません。 
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質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。  

 

事務局より２番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の５番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

 20 日に現地を確認しました。申請地は、飯能寄居線の板仏の信号を東に進み、

線路を渡ったところを南へ進んだところに位置します。現地は栗の木を切ってあ

りました。譲受人は譲渡人の孫であり、現在は、都内でご夫婦と子ども１人で暮

らしており、近々、子どもが一人増えることもあるため、今回の申請をしている

ものです。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。  

 

事務局より３番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の９番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

 21 日に推進委員、譲渡人、譲受人と立会いのもと、現地を確認してきました。

申請地は、日高郵便局の東にある日東自動車の南側のところです。現地はきれい

に管理されていました。譲受人は譲渡人の娘の配偶者となります。申請地南側の

農地に影響のないよう境界に土留めをして施工するとのことです。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。  

事務局より４番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の２番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

20 日に現地を確認しました。申請地は譲受人の会社の西側に位置しています。

現地はトラクターで耕運されており、きれいに管理されていました。 
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事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲受人は、主にごぼう、ニンジン等のカット野菜の販売や青果加工を行っ

ている食品加工業者です。 

 転用目的につきましては、駐車場用地であり、現在、工場内にある従業員

などが使用する駐車場敷地に低温冷蔵棟を新規に建築するにあたり、減少し

てしまう駐車場を確保するため、当該申請地に駐車場を設置する計画で今回

の申請に至っております。 

 申請地の農地区分は２種農地であり、計画目的に必要性があることから許

可相当と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

何台を駐車する計画ですか。 

33 台を駐車する計画です。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。  

 

日程第５ 議案第16号 農用地利用集積計画（案）の決定について 

日程第５議案第16号農用地利用集積計画（案）の決定についてを議題と

します。事務局より１番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の 13番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

 申請者はサイボクハムへ出荷しているとのことです。以前から耕作していると

のことですが、土地所有者が亡くなり、相続人から申請の希望があったとのこと

から今回の申請に至っております。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。原案のとおり

承認ということでよろしいでしょうか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を消して

ください。  

 

事務局より２番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の６番より申請地の状況について説明をお願いします。 

 18 日に現地を確認しました。申請地は高麗川小学校に近接した土地となって

おります。現地は 30cm ほど雑草が繁茂していました。 
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事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

申請人は、都内で保育園経営をしており、園児の給食の食材生産や食育を目的

に、農業生産法人として営農しております。先月の総会でも、新規で利用権を設

定したところですが、今回につきましても、経営拡大のため、新規で利用権設定

を行うものです。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。原案のとおり

承認ということでよろしいでしょうか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を消して

ください。  

 

事務局より３番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の２番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

 申請地は借受人の自宅の近くに位置します。畑には多数の作物が栽培されてい

ました。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。原案のとおり

承認ということでよろしいでしょうか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を消して

ください。  

 

日程第６ 専決処分の報告について 

日程第６専決処分の報告について、質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で総会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

署    名 

 上記会議の次第は、農業委員会事務局が記載したものであるが、その内容が正確であることを証する

ため、ここに署名する。 

  議     長                               印 

  議 事 録 署 名 委 員                            印 

                                        印 


